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ATA DA 15ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL –  BIÊNIO 2009/2010 – 
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANA PANEMA – CBH-
PP. 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às dez horas, na sala de reunião 
do DAEE de Presidente Prudente, realizou-se a 15ª Reunião do Grupo de Educação 
Ambiental do CBH-PP, Biênio 2009/2010 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado 
(Titulares):  CESP (Carmem Lucia Zaine Menezes). INSTITUTO FLORESTAL (Cristina). 
Estado (Extraordinários): DAEE (Sandro Roberto Selmo e Murilo Gonçalves Cavalheiro), 
SEC. EDU. PRES. PRUDENTE (Frederico G. S. S. Moreira), CATI PRES. PRUDENTE 
(Roberto Yassuo Shirasaki), UNESP (Renata Ribeiro de Araujo), FUNDAÇÃO ITESP 
(Eliane de Jesus Teixeira Mazzini), Sociedade Civil (Titular): ARARAJUBA (Julieta Felix 
Duela), IESSP (Pedro Sérgio Mora Filho). Sociedade Civil (Extraordinários):  ABRAGE 
(Luciana Martins Menegatto). Municípios (Titular):  MARTINÓPOLIS (Felipe Goulart 
Valentin) Municípios (Extraordinários) : ÁLVARES MACHADO (Graciele de Fátima 
Peratelli), TARABAI (Sergio Paulino Silva), PIRAPOZINHO (Alberto H. K. Neto), SANTO 
ANASTÁCIO (Olívia Bariani Bagi) TEODORO SAMPAIO (Eber José Soragi). 
CONVIDADOS: Conforme lista de presença.  Iniciando a reunião, o Sr. Pedro Sergio Mora 
Filho, Coordenador do GEA, colocou a Ata da reunião anterior em discussão que, após lida, 
foi aprovada por unanimidade. A seguir, mencionou os motivos da reunião: Aprovação da 
Ata anterior e discussão sobre o Planejamento do Dia Mundial da Água/2011. Dando 
continuidade à reunião, passou a palavra ao Secretário Executivo, Sandro Roberto Selmo, 
que esclareceu sobre a mudança ocorrida na Secretaria de Saneamento e Energia, e expôs 
os desafios para a realização do evento do Dia Mundial da Água, que para este ano terá 
como tema: “Água para as Cidades, respondendo aos desafios urbanos”, e que conforme 
definido na reunião anterior, será realizado na Unidade de Conservação do Morro do Diabo. 
Após discussão, os presentes acordaram que para o evento de 2011 serão realizadas 06  
(seis) oficinas/palestras, com público de 50 (cinqüenta) pessoas cada, totalizando 300 
(trezentos) participantes. Ficaram definidas as Instituições palestrantes de 5 (cinco) dessas 
oficinas:  Fundação Florestal, Duke Energy, UNESP, DAEE e IESPP. As inscrições estarão 
abertas até o dia 11 (onze) de março, e somente poderão ser feitas pelo site. Após as 
considerações finais o Coordenador do GEA encerrou a reunião. Nada mais havendo a 
tratar, eu, Rodolfo Weller Piloto, Secretário “ad-hoc”, encerro esta Ata que, após lida, se 
aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos quatorze dias do 
mês de fevereiro de dois mil e onze. Grupo de Educação Ambiental, “Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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